

## **PREDLOG**

Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur. l. RS, št. 7707/-UPB1, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18-ZNOrg) ter 14. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Ur.l. RS, št. 49/2014) je Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki na svoji 5. redni seji, dne 12.6.2019 sprejel

## **S K L E P**

### **o potrditvi letnega programa kulture v Občini Kostanjevica na Krki za leto 2019**

#### **I.**

Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki sprejme letni program kulture v Občini Kostanjevica na Krki za leto 2019.

#### **II.**

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 619-5/2019-1

Datum: 12.6.2019

Župan  
Ladko Petretič, l.r.

## OBRAZLOŽITEV:

V 9. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo je določeno, da se javni interes za kulturo določa z zakoni ter nacionalnimi in lokalnimi programi za kulturo. Letni izvedbeni programi kulture se udejanja preko programov javnih zavodov, javnega sklada, javnih razpisov za financiranje društev, ki se ukvarjajo s kulturo in se jim preko pridobljenih sredstev sofinancira njihovo delovanje ter prijavljeni projekti.

Javni interes na področju kulture je interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje.

Cilj programa kulture je zagotavljanje pogojev za to, da lahko občani in občanke uresničujejo svoj interes po lastni dejavnosti na področju kulture in na svojo interes po dostopnosti kulturnih dejavnosti dobrin v lastnem bivalnem okolju, z nosilci kulturnih dejavnosti v občini.

Naloga občine je zlasti zagotavljanje ustreznih pogojev v občini za uresničevanje javnega interesa na področju kulture in spodbujanje občank in občanov, da brez ovir izrazijo svoje potrebe in interese.

Letni program kulture pomeni konkretno razporeditev sredstev po posameznih dejavnostih glede na planirana sredstva v proračunu, upošteva navedeni Pravilnik o vrednotenju kulturnih programov in projektov v občini Kostanjevica na Krki ter finančnih planov javnih zavodov.

Glede na navedeno, predlagam, da občinski svet predloženi program obravnava in ga sprejme v predlagani obliki.

Pripravila:  
Anita Krajnc, l.r.  
Višja svetovalka I za družbene in gospodarske dejavnosti

Predlagatelj:  
Ladko Petretič, l.r.  
župan

Štev.: 619-5/2017-1

Datum:

# LETNI IZVEDBENI NAČRT KULTURE OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI ZA LETO 2019

## A.

### 1. UVOD

Javni interes za kulturo Občine Kostanjevica na Krki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev za kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin, kulturno raznolikost, slovensko kulturno identiteto.

Letni izvedbeni program kulture za leto 2019 se udejanja preko programov javnih zavodov, javnega sklada, javnih razpisov za financiranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov.

Poleg zagotavljanja kulturnih dobrin občina uresničuje javni interes za kulturo tudi z vzdrževanjem javne in druge kulturne infrastrukture oz. objektne kulturne dediščine (obnova, vzdrževanje).

Izvajalci letnega programa kulture so: javni zavodi, Javni sklad RS za kulturne dejavnosti-Območna enota Krško, kulturna društva, samostojni kulturni izvajalci in druge organizacije, registrirane za izvajanje kulturnih dejavnosti.

Pogoji za izvedbo letnega programa kulture se zagotavljajo s sprejetim proračunom za leto 2019.

## PROGRAMI, KI SE BODO V LETU 2019 IZVAJALI V JAVNEM INTERESU

### **1. Javni zavodi in sklad:**

#### **1.1. Knjižnica**

Občina Kostanjevica na Krki v skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/0 -UPB1, 56/08 in 4/2010), Zakonom o knjižničarstvu (Ur.l. RS, št. 87/01), Pravilnikom o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe (Ur.l. RS, št. 73/03) ter Pravilnikom o načinu določanja skupnih stroškov osrednjih knjižnic, ki zagotavljajo knjižnično dejavnost v več občinah in stroškov knjižnic (Ur.l. RS, št. 19/03 in 73/03) zagotavlja redno knjižničarsko dejavnost tako, da kot pogodbeni partner Valvasorjeve knjižnice Krško, sofinancira delovanje knjižnice na podlagi zgoraj navedenih zakonov in pravilnikov in sicer je v predlogu proračuna namenjenih 8.825,00 EUR za nakup knjižnega gradiva, 445,00 EUR za izobraževanje, ter 69.404,00 EUR za skupne dejavnost knjižnice, kot so plače in materialni stroški. Za celotno delovanje knjižnice je v predlogu proračuna namenjenih **81.774,00 EUR** (PP 3101, PP 3121, PP 3122, PP 3131 in PP 3162).

Sredstva so bila Valvasorjevi knjižnici Krško dodeljena s pogodbo o financiranju knjižnične dejavnosti.

#### **1.2. Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Krško- izvajanje projektov in izobraževanj**

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti je osrednja vladna organizacija slovenske društvene kulture, ki z mrežo izpostav in zvez kulturnih društev po celotni državi strokovno in finančno podpira razvoj društvene kulture. Skupaj z Zvezo kulturnih društev Slovenije zastopa interese kulturnih društev v kulturni politiki. Spodbujanje množičnega zanimanja za kulturo, razvoja raznovrstnih umetnostnih smeri, amaterskih in strokovnih praks, kulturne vzgoje in ustvarjalnosti med otroki in mladimi so cilji, h katerim strmimo slovenske organizacije na področju društvene kulture že več kot 50 let.

V skladu z 68. členom ZUJIK-UPB1, naj bi se zagotovila sredstva **za delovanje** - sofinanciranje stroškov dela, strokovno organizacijsko pomoč kulturnim društvom, strokovno pomoč pri pripravi medobčinskih projektov in drugih nalog s področja kulture v občini, za kar je Občina Kostanjevica na Krki v predlogu proračuna za leto 2019 predvidela **1.000,00 EUR**, ki bodo praviloma izplačevala v višini dvanajstin, JSKD pa mora dostavljati poročila o delu, sicer niso upravičeni do sredstev. Sredstva so Javnemu skladu za kulturne dejavnosti OI Krško dodeljena, na podlagi finančnega načrta sklada, s pogodbo.

### **1.3. Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki**

Občina Kostanjevica na Krki na podlagi Pravilnika o načinu izvajanja financiranja javnih zavodov, javnih skladov in javnih agencij na področju kulture (Ur.l. RS, št. 117/02, 97/03 in 1/2009), Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/07-UPB1, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18-ZNOrg 0) ter Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki (Ur.l. RS, št. 36/2016), zagotavlja v okviru proračunskih možnosti, plačilo stroškov organizacije razstav v višini **42.500,00 EUR** ter sofinancira kiparski simpozij Forma viva, v višini **12.920,00 EUR**.

Sredstva so bila Galeriji Božidar Jakac Kostanjevica na Krki dodeljena s pogodbo o financiranju dejavnosti.

## **2. Drugi izvajalci na področju kulture**

Na področju kulture na območju občine Kostanjevica na Krki delujejo tudi ostala društva, ki se sofinancirajo iz proračunskih sredstev.

### **2.1. Javni razpis**

Postopek za zbiranje predlogov javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, ki se financirajo iz javnih sredstev se izvede kot javni razpis. Sredstva, ki so bila razdeljena na podlagi omenjenih postopkov, v višini **8.000,00 EUR**.

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo in v skladu s pravnimi akti lokalne skupnosti se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje **javnih kulturnih programov** (kulturna dejavnost društev, ki poteka redno, organizirano in ustrezno strokovno vodeno).

Občina Kostanjevica na Krki zbira predloge za financiranje in sofinanciranje naslednjih področij:

1. **Ljubiteljska kulturna dejavnost:** glasba, gledališče in lutke, folklor, ples, film in video produkcija, likovno ustvarjanje in fotografija, literatura ter multimedialni projekti, ki združujejo omenjena področja. Financira se na osnovi točkovnega sistema.

2. **Projekti:** organizacija koncertov, proslav, organizacija likovnih kolonij, gledaliških predstav in drugih prireditev na območju občine. Projekt se strokovno in finančno ovrednoti na razpisnem obrazcu. Prispele vloge obravnava komisija in pripravi predlog izbire programov in možni obseg sofinanciranja.

3. **Izobraževanje:** strokovno izpopolnjevanje

Zgornja meja pri sofinanciranju strokovnega izobraževanja in izpopolnjevanja je lahko največ do višine predloženih računov, ne glede na vrednost točke, v primeru, da letna kvota ni izrabljena.

4. **Kulturna dediščina:**

Lastnik ali upravljalec kulturnega spomenika lahko pridobi javna sredstva za obnovo, prenovo ali restavriranje njegovih spomeniških lastnosti.

Sredstva se razdelijo na podlagi Pravilnika o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Kostanjevica na Krki.

V proračunu za leto 2019 je predvidena višina sredstev za sofinanciranje na osnovi razpisa 8.000,00 EUR za ljubiteljsko kulturo in 10.000,00 EUR za sofinanciranje kulturne dediščine. Sredstva so zagotovljena na PP 3142 in 3161.

## **2.2. KD Pihalni orkester Kostanjevica na Krki**

Postavka je namenjena sofinanciranju delovanja Pihalnega orkestra, ki si je v letu 2011 pridobil status društva v javnem interesu. (PP 31430000) ter je v interesu Občine Kostanjevica na Krki, da se sklene neposredna pogodba.

## **2.3. Posavski muzej Brežice**

Občina Kostanjevica na Krki je na podlagi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Posavski muzej Brežice soustanoviteljica Posavskega muzeja Brežice. Sredstva na postavki so namenjena sodelovanju muzeja pri projektih, ki vključujejo tudi občino Kostanjevica na Krki: . Gradovi Posavja ter Štirje elementi: 3 ZEMLJA, predstavljanje dediščine Kostanjevica na Krki ter ostale naloge po naročilu občine.

Sredstva so bila Posavskemu muzeju Brežice dodeljena s pogodbo o financiranju dejavnosti

## **2.4. Investicije na področju kulture**

V predlogu proračunu je za investicije, investicijsko in drugo vzdrževanje namenjenih **1.300,00 EUR** in sicer na PP 3167 za vzdrževanje Fontane v mestnem jedru.

## **3. POSEBNE DOLOČBE**

Sredstva za sofinanciranje kulturnih programov in projektov se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Pravilniku o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Kostanjevica na Krki.

**C.**

Letni program velja z dnem sprejetja.

Štev: 619-5/2019-1

Datum: 12.6.2019

Ladko Petretič, l.r.  
Župan